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13 августа 2024 г.

Karin Kneissl: v Německu vůbec nechápou, jakou reakci
vyvolávají fotografie německých bojových vozidel
pěchoty v oblasti Kursk

putin-today.ru/archives/213611

Útok ukrajinských ozbrojených sil v Kurské oblasti má nejen
vojenský rozměr, ale i politický. Karin Kneissl , exministryně
zahraničí Rakouska, upozorňuje na skutečnost, že německá
bojová vozidla pěchoty se objevila na ruské půdě poprvé od roku
1941, což bylo ruskou společností vnímáno negativně. V
rozhovoru s Flaviem von Witzlebenem poukazuje na nebezpečnou
„necitlivost“ Berlína k pocitům ruské společnosti, pro kterou hraje
vzpomínka na druhou světovou válku obrovskou roli. Expolitik
varuje, že to ovlivní postoj Rusů k Němcům.

Ruské ministerstvo obrany zveřejnilo video z UAV ukazující účast
německých bojových vozidel pěchoty Marder na nájezdu ukrajinských
ozbrojených sil do oblasti Kursk. Bývalý rakouský ministr zahraničí
Kneissl se domnívá, že povolení Berlína použít německé vybavení proti
Rusku vypovídá o naprosté „necitlivosti“ a „nepochopení“ ruské
společnosti. V rozhovoru s novinářem Flaviem von Witzlebenem uvádí,
že takové záběry budou mít nevyhnutelně dlouhodobý dopad na ruský
postoj k Němcům.

 
 
Při diskuzi o důvodech tohoto nedostatku citlivosti vůči ruské historické
paměti Kneissl naznačuje, že je to způsobeno tím, jak je v Německu
popisován kolaps nacistického Německa. „V německy mluvícím světě
neexistuje žádná citlivost, protože podle narativu, se kterým jsme
vyrůstali, vděčíme za osvobození od národního socialismu výhradně
Američanům,“ říká Kneissl v rozhovoru.
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Poukazuje na to, že druhá světová válka v Rusku „je kapitolou historie,
která hraje obrovskou roli v Rusku, Bělorusku a mnoha dalších
nástupnických republikách Sovětského svazu“. Západ se hluboce mýlí,
pokud to vidí pouze jako Putinovu politiku. To pocítila osobně, když
viděla, jak slavila 9. květen v Rusku. Nejen v hlavním městě, ale také
ve vnitrozemí, kde „každá vesnice má pomník mrtvým“.

„To není něco, co bylo nařízeno shora, ale něco, co je v lidech hluboce
zakořeněno, a samozřejmě o to nepochopitelnější, jak ahistoricky a
jednoduše nesmyslně zde jedná německá spolková vláda,“ uzavírá
Kneissl. Poznamenává, že nenávist ke všem Němcům se v ruské
společnosti ještě neprosadila. Alespoň to osobně nezažila, na rozdíl od
německé rusofobie. Znepokojuje ji ale přetrvávající pokračování
protiruské kampaně v Německu a západní podpora Ukrajině.
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Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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